
В Томской области по факту обнаружения тела мужчины с огнестрельным ранением возбуждено уголовное дело по статье «убийство»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по факту обнаружения в Александровском районе тела мужчины с огнестрельным ранением возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, 29 мая 2020 года на территории подстанции «Раскино» ПАО «ФСК ЕЭС», расположенной в двух километрах от НПС «Раскино» в Александровском районе Томской области, между двумя охранниками ООО ЧОО «Сармат» произошел конфликт на бытовой почве с применением огнестрельного оружия. В результате конфликта одному охраннику причинено огнестрельное ранение руки, у второго огнестрельное ранение головы, повлекшее его смерть.

В настоящее время следователи СО по г.Стрежевой проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Произведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъято охотничье ружье ТОЗ-34 12-го калибра, назначены медицинские и комплексная судебные экспертизы, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1469190>

